Referat af bestyrelsesmøde torsdag 210917
Deltagere Claus, Dorte, Rikke, Mads, Søren 

Referat:
· Opsætning af skilte ”Nabohjælp”.  Mads tager billeder af hvor skilte kan placeres og sender rundt til bestyrelsen og grundejerne. Er der ingen indvendinger, købes der ind og sættes op.

· Fældning af træer:  Mads og Carsten, sørger for dette, inden generalforsamlingen.
Generalforsamling:
Generalforsamling afholdes onsdag 22/11-17, kl. 19:30. Der skal indkaldes til generalforsamling senest 3 uger før sammen med regnskabet, d.v.s. senest 1/11-17, planlæg efter senest den 1/11-17.
Indkomne forslag senest 8/11-17, bestyrelsen mødes hos Søren torsdag d. 9/11 kl. 20:00 for at behandle indkomne forslag.
Rikke sender regnskab og budget inden d. 1/11-17, som således kan sendes med.
Nævn og henstil til ikke at smide brød eller andet på fællesarealet dette pga rotter, samt henstil til at køre forsigtigt i området og at diskutere dette med sine børe/unge mennesker. Ligeledes henstille til at folk samler lort op efter deres hunde. Opfordre til Hensyntagen til Pindgrise ift græsplænerobotter.
[bookmark: _GoBack]Sekretæren sender indkaldelsen ud; alle@skovbrynet2008.dk

Dorthe og Mads er på valg – (modtager genvalg – hvis ikke der er andre)*
 Claus booker lokale hos Inside og Øl og Vand.
Mads spørger om Henrik vil være ordstyrer og revisorsuppleant, p.t. Lars Dam.
Punkter til generalforsamlingen:
· Stamvejen overgang til kommunen: Vi skal drøfte fordele og ulemper ved eventuel overdragelse til kommunen, samt afklare vores holdning til dette. Indstille at give bestyrelsen mandat til at undersøge konditioner omkring overdragelse af vores veje, samt at præsentere dette sammen med eventuel senere afstemning på generalforsamling.

· Forslag til fremme for bestyrelsesarbejdet: To forslag:
1) Belønne bestyrelsen med fritagelse for kontingent, 
2) Tvungen rokering efter nummer og med en pr. vej.

· Få anlægsgartner til at eftergå og vedligeholde ”gartnerens have”, fjerne selvsåede træer og beskære efter behov. Max. 4-5 timer. Fremadrettet indarbejde dette i budgettet. 
