Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 14/11 2016:
Deltagere Claus, Dorte, Rikke, Mads, Søren 
Referat:
· Vi skal have sendt en opkrævning til grundejerforeningen over for os, med henblik på opkrævning af reparation af stamvej. Fordelingsnøglen er antal huse. Udgift til revneforsegling af alle vejene 10.380,- plus moms = 12.975,- ca. 40% af areal vurderes at  være stamvejen, Skovbrynet Øst 48 hustande, Skovbrynet af 2008 46= 48/94 = kr. 2.650,- 

· Forslag fra bestyrelsen til generalforsamling om opsætning af skilte 

· Forslag fra bestyrelsen til general-forsamling , om at bemyndige bestyrelsen til at varetage grundejerforeningens interesser  og undersøge aftalegrundlag, muligheder og økonomiske konsekvenser ifm at hele stamvejen op til rundkørslen overgår til privat vej, og hvor vedligeholdelse.

· Bestyrelsen foreslår at det syge birketræ ud for Skovbrynet 41 og Skovbrynet 63, og det hekseskudsramte træ langs stien, fældes.

· Søren sender forslag ud, senest 15/11.

· Claus har ikke modtaget nogle indkomne forslag til generalforsamlingen

· Skal vi sætte beløbet til sommerfesten op, da det er ved at blive svært at få det til at løbe rundt. Budgettet er sendt rundt, med uændret beløb; skal det ændres skal der stilles forslag og efterfølgende afstemning.

· Henrik er klar til at tage dirigentrollen til generalforsamlingen

Stikord til Formandens beretning.
Samarbejde med Skovbrynet Øst, reparationsarbejde af vej udført sammen med levetidsvurdering, forslag om skilte med Nabohjælp, Privatisering af stamvejen op til rundkørslen, havedag med dårlig opbakning, alternativ at vi betaler os fra det, sommerfest igen/festudvalg.
Ud fra tilbagemeldinger fra NCC og Colas, forventes en restlevetid på ca. 10-15 år. 

